

《浮城谜事》娄烨未署导演名

称影片上映自己很高兴,将联手郭晓冬、梅婷启动新片《推拿》

新京报讯 (记者孙琳琳) 将于10月19日公映的《浮城谜事》于昨日在京举行媒体看片和首映发布会,导演娄烨携主演郝蕾、秦昊、齐溪、祖峰、朱亚文、常方源全部出席。如娄烨之前在微博所说,该片果然没有署导演名,娄烨表示,现在国内公映的版本是多方讨论的结果,他虽然已经接受,但可以以不署名的方式来表明自己的态度。

娄烨:我很在乎署名

昨日《浮城谜事》观片后

记者发现,该片既没有像娄烨以往作品那样有很多情色场面,也不暴力,由此也有记者质疑二度审查是否出于炒作目的,对此娄烨表示,“情色部分刚开始就有这样的意见,不过我表示接受,因为中国还没有分级制,但我确实被要求接受第二次审查,你们现在看到的这部影片是所有人经过努力的结果。”

而对于二审时只将三秒的镜头进行淡化处理的说法,娄烨则笑言,“你觉得会是只有这三秒吗?”也因此,娄烨拒绝在影片上署名,“我

当然在乎署名,但我认为全世界观众看到的版本应该都是一样的,这样一个结果,我只能以此表明我的态度。”不过娄烨表示,能够在国内公映还是让自己很高兴,“我的影片不能在自己的国家上映,这是一件很遗憾的事”。

郭晓冬加盟《推拿》

昨日是国际盲人日,娄烨则在现场宣布了自己的另一部新片《推拿》将于今日正式开机的消息。该片改编自曾获茅盾文学奖的作家毕飞

宇的同名小说,影片聚焦盲人推拿师这一特殊群体,展现他们的喜怒哀乐,该片的电视剧版由康洪雷执导,目前已经杀青。

毕飞宇对娄烨非常欣赏,“我喜欢娄烨,他和许多作家、导演不同,娄烨的精神‘软件’是城市的,他有义无反顾的力量,我们一直在吵架,但越吵我越爱他。”据娄烨透露,《推拿》已秘密筹备半年,会在南京全程拍摄,而曾与娄烨合作过的郭晓冬、秦昊都将加盟,女演员里已经确定梅婷。



《浮城谜事》首映,导演娄烨宣布自己的又一部新片《推拿》正式开机。
新京报记者 薛璐 摄

■ 揭秘“浮城”

影片通过一起车祸,揭开了一段复杂的多角关系,片中秦昊和郝蕾饰演一对夫妻,但当郝蕾“无意”中发现秦昊与其他女人有染,并实施报复之时,却渐渐发现这个女人只是“小四”,那个让郝蕾“无意”发现此事的女人才是丈夫的“小三”……沿袭娄烨作品以往的风格,影片并无意去给出一个答案,而是侧重展现生活的真实,以及在生活中的各种状态。

“大角牛”市场潜力再获认可

新京报讯 (记者刘玮) 继动画片《小牛向前冲》荣获第十二届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖之后,日前在上海国际会议中心举行的第二届中国动漫品牌授权高峰论坛上,该剧主角形象大角牛又获“2012年度十大具有市场潜力的动漫授权形象”奖。

本次高峰论坛由文化部文化产业司委托中国玩具和婴童用品协会主办,根据观众网络投票及专家评定意见,从60多个优秀动漫形象中择优选择15个形象参加了本次授权论坛,最终有大角牛等10个动漫形象入选。

据出品方透露,截至目前,《小牛向前冲》仅在中央电视台就完成了8轮播出,全国近百家电视台购买并播出了该剧,其延伸之作《大角牛梦工场》于2011年4月在央视少儿频道首播后再次获得小朋友追捧。目前配套图书《大角牛美德花园》的销量已超过32万册。其音乐童话剧《GO GO GO大角牛》于今年六一期间在京首演,7月份开始在全国16个大中城市巡演,9月份在鄂尔多斯各旗县区巡演,短短四个月已演出42场,观众达3万多人。



郑伊健&蔡卓妍 “婚后十年”

2002年《我老婆未成年》(小图)中郑伊健与蔡卓妍成为欢喜冤家,十年后两人再次聚首于续集《我老公不靠谱》,迎来“老夫少妻”的“十年之痒”。十年前蔡卓妍扮演学生妹让人印象深刻,续集中她已拥有品牌服装店铺,女王范十足,而郑伊健则继续当老师,两人摩擦不断升级。影片圣诞节期间上映。

新京报记者 杨林 报道

顺子“闪婚”嫁老外

丈夫为五棵松体育场音响工程负责人

本版综合报道 据台湾媒体报道,唱红《回家》的39岁金曲歌后顺子9月14日在京跟从事音响工程工作的美籍男友杰米注册结婚,据悉,两人交往不到2个月闪婚。昨日,顺子本人也在微博上大呼:“顺子爱杰米”,证实婚讯。

顺子好友透露,今年7月初,顺子心情不佳,并多次向朋友表示,自己在北京工作多年感到很孤单,朋友便介绍大她2岁的Jaime(杰米),想不到两人一见如故。杰米曾是乐团吉他手,在北京工作8年,中文流利,目前是五棵松体育场音响工程负责人。朋友称,两人不但在音乐上有共

同话题,兴趣爱好上也有交集,尤其是在天文学上。

他们约会几次后在7月底开始交往,顺子向朋友们介绍说,从没有男人对她如此体贴、照顾,对男人不易信任,原本抱不婚主义,却为杰米彻底改变想法。朋友援引顺子原话:“交往时他一直说要跟我到老,注册前一晚,他刚从上海工作回来,已经很累还帮我捏脚,我跟他以前从没一个男友帮我捏过脚,我们结婚好吗?他说好,第二天下午我们就去办好了。”她强调自己不拍婚纱、办婚宴,也没有怀孕,但考虑领养。

联合王挺、王力可主演传奇剧

王千源“潜伏”《异镇》

新京报讯 (记者刘玮) 昨日,正在热拍的战争传奇剧《异镇》举行探班活动,该剧由东京国际电影节影帝王千源联合王挺、王力可领衔,老戏骨牛犇、李立群、“黄金甲”小王子秦俊杰等也参与主演。不同以往战争剧的老套路,《异镇》在一个封闭而诡异的镇子中,讲述了一个以“信仰”为内核,“救赎”为主题,悬疑、杀戮为外壳的另类传奇剧。

据编剧张莱透露,《异镇》故事的灵感来自古龙的《绝代双骄》,剧中故事发生地霸下镇也与“恶人谷”颇为相似。但聚集在霸下镇的都是

一群身怀绝技的仁人志士。中日战争爆发时期,国民党屡战屡败,危难之际,军统一支精英特工部队,却奉最高机密指令,脱离抗日主战场,在霸下镇潜伏。当日军铁蹄就要踏入霸下镇时,这群精英特工露出本来面目,用鲜血与智慧保护一个秘密。而后在抗战胜利前夕,他们等来的不是勋章,却是被秘密整体清除,在忠诚受到裹挟后,主演上演了一场反击战。

此外,剧中造型设计出自造型师陈敏正之手,他曾操刀《甄嬛传》《闯关东》等。据他透露,《异镇》中特工造型将与以往谍战剧大不相同。